
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Výstražný stojan „Ačko“ – jednoduché, ale 
efektivní řešení pro zvýšení bezpečnosti 
Zajímavostí je, že první výstražné stojany se objevily v 50. letech minulého století v laboratořích a 
výrobních halách v USA, kdy bylo potřeba rychle a zřetelně upozornit zaměstnance na mokré 
podlahy či jiné dočasné nebezpečí. Tyto stojany byly často těžké, kovové a složité na manipulaci. 
Moderní stojany „Ačko“, jako je tento model z traiva-shop.cz, přinášejí lehkost, snadnou 
manipulaci a vysokou odolnost díky použití kvalitního PVC plastu. 

Použití a výhody 

Výstražný stojan se používá všude tam, kde je potřeba upozornit na možné 
riziko, například na mokrou podlahu, nepřehledný schod, snížený profil či 
jiné dočasné nebezpečí v prostoru. Je ideální pro veřejně dostupná místa, 
jako jsou letiště, pošty, banky nebo úřady. Stojan je vybaven západkou proti 
nechtěnému zaklapnutí, což zajišťuje jeho stabilitu a bezpečné postavení. 

Zlepšení bezpečnosti 

Díky vysoké viditelnosti a intuitivnímu tvaru snižuje výstražný stojan riziko 
vzniku úrazu. Snadná manipulace umožňuje rychlé umístění i odstranění, což 
je klíčové v situacích, kdy jde o bezpečnost veřejnosti a minimalizaci nehod. 
S rozměry 615 x 300 mm a hmotností pouhých 460 g je praktický a přitom 
dostatečně robustní pro každodenní použití. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Tento model se vyznačuje odolným plastem na bázi PVC, 
lehkostí a stabilitou, což zajišťuje dlouhou životnost a snadnou 
manipulaci. Na rozdíl od některých konkurenčních stojanů nemá 
problém s nechtěným sklopením, díky zabudované západce proti 
zaklapnutí. Pokud je potřeba vlastní upozornění, lze zvolit 
variantu s individuálním potiskem, což zvyšuje flexibilitu 
použití. 

Výstražný stojan „Ačko“ je tedy efektivní, praktické a bezpečné 
řešení pro všechny, kdo chtějí minimalizovat riziko úrazů a zajistit přehlednost nebezpečných míst. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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https://www.traiva-shop.cz/p/vystrazny-stojan-acko-bez-potisku
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